
  

 

 

 
Datum: 16. 11. 2023 

 

V A B I L O 
  

Spoštovani!  

 

vsak, ki se je vključil v intervencijo dobrobit živali (DŽ) iz Strateškega načrta skupne kmetijske politike 

za obdobje 2023–2027 za Slovenijo (SN SKP 2023–2027), mora najpozneje do 15. decembra 2023 

opraviti usposabljanje s področja intervencije DŽ. Usposabljanje obsega najmanj štiri pedagoške ure. 

Namen intervencije DŽ je spodbujanje kmetijskih gospodarstev k izpolnjevanju zahtev za dobrobit 

živali, ki presegajo predpisane zahteve ravnanja, navedene v uredbi, ki ureja pogojenost, in običajno 

rejsko prakso, ki je v skladu z Uredbo 2021/2115/EU opredeljena za te zahteve v SN SKP 2023–2027. 

 

Vabimo vas torej, da se udeležite obveznega brezplačnega usposabljanja za leto 2023 za potrebe 

izvajanja podintervencije DOBROBIT ŽIVALI za DROBNICO. Poleg tega pisnega vabila boste tisti, ki 

ste na zbirni vlogi navedli svojo telefonsko številko, prejeli tudi SMS v zvezi s tem. 

 

Usposabljanj se lahko udeležijo: 

- fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v Register kmetijskih 

gospodarstev kot nosilci kmetijskih gospodarstev ali kot člani kmetije; 

- zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost.  

Zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost, morate že ob 

prijavi na e-naslov andreja.marguc-kavc@ce.kgzs.si posredovati potrdilo delodajalca o zaposlitvi.  

 

1.) SPLETNA USPOSABLJANJA bodo potekala preko aplikacije ZOOM. 

Za spletno usposabljanje se mora vsak posameznik obvezno predhodno prijaviti preko ZOOM 

registracijske povezave, ki je navedena poleg datuma usposabljanja v spodnji tabeli. Po kliku 

na registracijsko povezavo se odpre registracijski obrazec, ki ga izpolnite. 

Po uspešni prijavi boste na naveden naslov elektronske pošte prejeli potrditev prijave (e-vabilo) s 

potrditvijo datuma in ure spletnega usposabljanja. Na e-vabilu bo navedena povezava za 

spremljanje spletnega usposabljanja. Te povezave ne delite z drugimi, ker bo pripravljena samo za 

vas! E-vabilo bo vsebovalo tudi povezavo do navodil za vzpostavitev povezave in spremljanje 

spletnega usposabljanja na dan usposabljanja.  

Če potrditve prijave v naslednjih dveh delovnih dneh po prijavi ne prejmete, nas obvezno kontaktirajte 

na eno od telefonskih številk: 031 858 796 ali 040 153 822. 

Vsak upravičenec se lahko prijavi le na en termin usposabljanja! S prijavo enega kmetijskega 

gospodarstva na več datumov spletnega usposabljanja blokirate možnost prijave drugim 

upravičencem. 
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Termini spletnega usposabljanja: 

 Datum   Ura Povezava QR koda 

5.12.2023   9:00 https://shorturl.at/oHPS4 

 

7.12.2023  15:00 https://shorturl.at/eprW7 

 

 

Na spletnem usposabljanju morate biti prijavljeni in prisotni ves čas trajanja usposabljanja. 

 

2.) KLASIČNO USPOSABLJANJE: 

 

Datum Lokacija Ura 

12.12.2023 Ljubljana – Velika dvorana KGZS, Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana 9:00 

 

Način prijave upravičencev  

Tudi za udeležbo na klasičnem predavanju je OBVEZNA predhodna prijava. Upravičenci se na 
usposabljanja prijavite na povezavi https://forms.gle/Uh4yjHFCVHqfPjKD7, ki jo najdete tudi na 
spletni strani Kmetijsko gozdarskega zavoda Celje https://www.kmetijskizavod-celje.si , do 

zasedbe prostih mest. Le v nujnih primerih, ko se res ne morete/znate prijaviti, pokličite po 
telefonu 031 858 796 (Doroteja Kovše) ali 040 153 822 (Špela Zagožen). 

 

Na usposabljanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem 
usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev.  

 

V skladu s Katalogom upravnih sankcij iz Priloge 2 Uredbe o intervenciji dobrobit živali za leto 2023, 

(Uradni list RS, št. 166/22), se vam v primeru, da ne opravite tega usposabljanja, znesek plačila za 

intervencijo DŽ zmanjša za 20 %. 

 

V nadaljevanju prilagamo program usposabljanja za potrebe intervencije DŽ za leto 2023. 

 

Za udeležbo na izbranem terminu klasičnega ali spletnega usposabljanja se je potrebno 
prijaviti v 2 dneh od prejema vabila, saj je na posameznem usposabljanju na voljo le 
omejeno število mest! Ne odlašajte s prijavo, ker dodatnih terminov ne bo! 

 

 

 

 

Vljudno vabljeni!      Žig         Direktor: 

                                                                                                                                       Stanko Jamnik 
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PROGRAM USPOSABLJANJA ZA POTREBE IZVAJANJA PODINTERVENCIJE DOBROBIT 

ŽIVALI ZA DROBNICO, ZA LETO 2023 

 

 

 

  Naslov predavanja   Predavatelj/-ica 

Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije 

dobrobit živali  

 namen intervencije,  

 vstopni pogoji v intervencijo 

 

Vinko Merzel, KGZ Novo mesto 

Predstavitev intervencije dobrobit živali in 

podintervencije drobnica iz intervencije dobrobit živali 

Vinko Merzel, KGZ Novo mesto 

Predstavitve vseh zahtev podintervencije drobnica iz 

intervencije dobrobit živali  

 predstavitev pogojev za izpolnjevanje,  

 posamezne zahteve 

 zmanjšanja plačil 

Adam Raspor, KGZ Nova gorica 

Identifikacija in registracija živali 

 označitev živali,  

 vodenje registra na gospodarstvu 

Dr. Andreja Komprej, KGZ Celje 

Seznanitev s težavami na terenu pri izvajanju 

pregledov na kraju samem za podintervencijo 

drobnica iz intervencije dobrobit živali 

Dr. Andreja Komprej, KGZ Celje 

 


